

ОМСКАЯ ПРАВДА

25 июля 1987

УСПЕХ ОМИЧЕЙ

Время для гастролей драматического театра было, казалось, не слишком подходящим — из Свердловска только что уехал знаменитый МХАТ. Трудно после его спектаклей завоевать симпатии зрителей, но омичам это удалось. Омский театр познакомил нас с интересными, неизвестными свердловчанам работами — спектаклями «Закон вечности», «Царская охота», «Соленая падь», «Дерьги для Марии». Надолго в моей памяти останется замечательная игра ваших актеров — Бориса Каширина и Валерии Прокоп.

Н. ОСТРОВСКИЙ,
инженер «Уралмаша».